ПРЕСС-РЕЛИЗ ОРГАНИЗАЦИИ UNITED ОТ 18/06/09: ПО СЛУЧАЮ ПРАЗДНОВАНИЯ МЕЖДУНАРОДНОГО ДНЯ БЕЖЕНЦА 20 ИЮНЯ 2009 ГОДА.
13.250 смертей мигрантов регистрированных организацией  UNITED
'Необходимые суммы для спасения народа меньше чем то, что нужно для спасения банков' .
Антонио Гутерес, Верховный комиссар ООН
 'Самый лучший город для жизни тот, в котором иностранец чувствует себя как дома'. Итало Калвано, Италианский писатель родившийся на Кубе
- Не менее  13.250 человек погибли при попытке найти убежище в Европе с 1993 года. 
- Их имена и истории были собраны секретариатом  UNITED  в рамках акции под названием 'List of Deaths' (Список смертей).
- Эксперты утверждают, что не возможно установить реальное количество, и оно может быть в 3 раза больше. 
- Сотни организаций от Турции до Финляндии открыто высказываются против этой недопустимой человеческой цены строительства 'Крепости Европы' в рамках празднования Международного дня беженца. 
- В  50-ую годовщину Женевской Конвенции в  2001году, Организация Объединенных Наций объявила 20 июня Международным днем беженца.
Адаму Осману Мохаммеду было  38 лет, когда он был расстрелян в Дарфуре, после того, как он согласился на добровольную репатриацию.  Его заявление на представление убежища было отвергнуто в Великобритании. Он был убит в своем доме перед женой и 4-летним сыном. 
Чулун Лиуа,  51-летняя китайская женщина попала в кому, после того, как она выпрыгнула в окно, чтобы избежать полицейского рейда в Париже. 
Африм Магастена,  24-летний албанец из Косово, повесился в центре задержания в Пренцлау, Германия, боясь быть депортированным.
13.250 печальные истории как эти зарегистрированы в  'List of Deaths' ('Список смертей') где в рамках UNITED для Межкультурного Взаимодействия секретариат осуществлял мониторинг смертных результатов 'Fortress Europe' ('Крепость Европа') с 1993. Нынешний 'Список смертей' содержит 13.250 смертей людей, ищущих убежище и мигрантов, которые потеряли жизни при попытке найти надежную защиту в Европе. 
Хотя эксперты утверждают, что невозможно узнать точные цифры, которые могут оказаться в три раза больше,  'Список Смертей' UNITED был составлен по строгой методике сравнения источников, от СМИ до сообщений НГО. 
Данные о том где, когда и при каких обстоятельствах беженцы умерли, собраны исключительно из официальных источников.
С этими фактами UNITED проводит активную и большую информационную компанию по всей Европе.
20 июня: Международный День Беженца
В 50-ую годовщину Женевской Конвенции в 2001 году Организация Объединенных наций объявила 20 июня Международным днем беженца.
Каждый год, 20 июня, UNITED для Межкультурного Взаимодействия  – самая широкая пан европейская сеть борьбы против расизма, фашизма, национализма и поддержки беженцев и мигрантов – отмечает Международный День Беженцев. 
В этот день, сотни организаций от Турции до Финляндии  высказываются против недопустимой человеческой цены строительства 'Крепости Европа' в рамках празднования Международного Дня Беженца. Под общим девизом 'Крепость Европа'. Отсутствие Гуманости' сотни мероприятий и событий организуются по всей Европе, чтобы подчеркнуть состояние проблемы и поддержать защиту прав беженцев. 
Основная цель этих мероприятий повысить информированность о гуманитарной стороне проблемы беженцев и защите их достоинства.
Строительство безопасной крепости 
Сотни мигрантов и лиц, ищущих убежище по всей Европе прибывают спасаясь от войн, преследования и бедности. В последнее время количество мигрантов и лиц, ищущих убежище сильно увеличилось, вследствие различных воин, возросшей нетерпимости к представителям меньшинств во многих странах и глобального экономического кризиса. 
На этой неделе, Верховный комиссар ООН по беженцам Антонио Гутерес опубликовал годовой отчет '2008 Глобальные направления'. Отчет показывает, что количество людей вынужденных покинуть свои родные места из-за конфликтов и преследования по всему миру достигло 42 миллионов к концу прошлого года. 
В связи с этим, потребность в защите увеличивается, в то время как открытость тех стран, куда стремятся мигранты в поисках убежища, уменьшается.
В действительности в Европе наблюдается тенденция связывать рост криминальности с миграцией. Экономическая ситуация дает повод у населения найти козла отпущения. 
К примеру, в Греции, правительство недавно обещало депортировать в день по 100 мигрантов и лиц, ищущих убежище.
UNITED считает, что такое поведение недопустимо. Такие решения правительства опасны, так как они легализуют расизм и дискриминационные настроения. Много примеров показывают нечеловеческие последствия такой политики, такие как центры содержания мигрантов, тюрьмы для людей без документов, без какого-либо законного урегулирования. Также использование депортации как инструмента борьбы против 'нелегальной' миграции выходит далеко за рамки европейской демократии  и гуманитарного права. Рост тенденции переноса границы Европы за пределы территории самой Европы как практика территориальной защиты тоже выходит за рамки гуманитарного и политического законодательства. Тем не менее, современные границы новой Европы находятся за пределами самой Европы. Ливия, Марокко и Мавритания, страны, которые не подписали некоторые фундаментальные соглашения по правам человека, построили новые центры содержания, где изучают кандидатов на миграцию. Вынося за пределы своей территории депортационного процесса, Европа не может гарантировать что права, предусмотренные Женевской конвенцией будут соблюдены. Таким образом, Европа нарушает самое важное международное соглашение по правам человека.
